



В Туапсе организована проверка по сообщению о травмировании людей в результате хлопка газа

В правоохранительные органы Туапсе сегодня вечером поступило сообщение о хлопке газа во дворе одного из частных домовладений, расположенных на улице Розы Люксенбург. По данному факту следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю была незамедлительно организована доследственная проверка, на место происшествия выехал следователь.

По предварительным данным, компания из 8 человек находилась во дворе частного домовладения, где разжигала костёр, в 25-30 метрах от которого располагались 2 газовых баллона. В какой-то момент произошла детонация одного из баллонов, в результате чего пострадали местные жители, которые в тот момент находились во дворе частного домовладения. Пострадавшие с ожогами различной степени тяжести доставлены в больницу для оказания необходимой медицинской помощи.

В настоящее время на месте работают следователь совместно со следователем-криминалистом следственного управления. Проводится осмотр места происшествия и необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1689271>